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INTERPELLANZA 

AREE SGAMBAMENTO CANI A NAGO E A TORBOLE: QUALI 

SONO LE ZONE IDENTIFICATE PER LA REALIZZAZIONE E 

QUALI SONO LE TEMPISTICHE PREVISTE? 

 

Nago-Torbole 04/06/2025 

 

PREMESSO CHE 

Durante la campagna elettorale da poco conclusa un nutrito gruppo di cittadini ci ha 

consegnato una petizione/raccolta firme corredata sottoscritta da più di 110 persone (che 

alleghiamo) con la quale si chiedeva un impegno da parte dell’amministrazione che fosse 

uscita vincitrice dalle elezioni a realizzare una o più aree sgambamento cani. 

Nella raccolta firme erano suggerite anche alcune ipotesi di localizzazione, in ottica di 

suggerimento, proveniente direttamente da parte dei cittadini, possibili fruitori delle aree. 

CONSIDERATO CHE 

Su questa tematica, Rinascita e Sviluppo ha espresso pubblicamente il proprio parere 

favorevole per l’accoglimento di tale proposta al fine di dare risposta alle richieste dei propri 

concittadini. 

Anche all’interno del programma depositato da questa amministrazione si legge 

testualmente: 

c_f835-05/06/2025-0006395/A
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E più oltre: 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

I sotto firmati consiglieri comunali di Rinascita e Sviluppo per Nago-Torbole, al fine di 

conoscere gli intendimenti dell’Amministrazione, interpellano l’assessore Vicentini Giovanni, 

con competenze, tra le altre, in materia di Lavori pubblici e direzione del cantiere comunale-

aree verdi, parchi territoriali, per conoscere: 

1. Se ha potuto leggere e ad analizzare la proposta sopra riportata ed allegata a questa 

interpellanza 

2. Se ha già provveduto a valutare insieme agli uffici la compatibilità delle aree proposte 

nella raccolta firme/petizione con la realizzazione delle opere in parola 

3. In caso negativo, quali sono le tempistiche che si è prefissato per la valutazione delle 

aree, la predisposizione dei progetti, la presentazione degli stessi ai cittadini e la 

realizzazione 

 

In attesa di cortese risposta scritta, i consiglieri di Rinascita e Sviluppo per Nago Torbole 
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Giovanni (Johnny) Perugini 

 

Adriano Vivaldi 

 

 

Giovanni (Beppe) Di Lucia 

 

Donatella Mazzoldi 

 

 

Matteo Menegatti
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Allegato: Petizione Area Cani 
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omissis
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